Greywater collection tank PE HD 2.000 DF

Process water storage tank PE HD 2.000 DF

Extension storage tank PE HD 2.000 DF

a6 P

DEHQUST
2000

1690

1410
"
Y

a6

. |
foerplst]

a6

o

2000

16%

i

1690

i
DEHQUST
2000

1690

16%

20 20 20 20 20 20
2070 200
I
Fyme—— Fyme—— ps——
[ — DEHOUST [ — DEHOUST i —
Perozom 0 T TP I —rr T Perozom 0 ==
Greyuior coion ark DN 100 = Procoss watrsiorageank EN 1717 i v o8 100 | 11 Exionsion sioagoark =
|Zchng.-Nr: . |““ frmiesntmt et et e Xt |Zchng.-Nr: . e b g chmeta o |chng,-Nr. . |"
P P
E i
00 00
DEHOUST [ — DEHOUST [ —
] ooz or T N T T ———EE T T
f e | | ki e = | =
prTy prTy
. A
0!
DEHQUST
2000 I
“r——— ==
| —— T
q
|
2 2
2000
|
DEHOUST g
S Fo oo s
102000 O wih vt backan T
Procoss watrsoraga ank it veron N 100 i
P
E
g
20
2070
DEHOUST [ —
FETO 2000 O wih marewater e 177 T
Procoss watrsoraga ank i veron N 150 =
e e g ek o e s | ™
=) |
r g
DEH(QUST foertplsh |
2000 2000
u
PVC-Tankdurchfihrung D25 1 2 x AuBengewinde, 812813
\ )] Kabelverschraubung M16x1,5, 812701
U o/ Gegenmutter M16, 812711
Tauch-Drucksensor 1-6 m Midas 600mbar 4-20mA. 812648
; Aufoa ; | 5 PE-Ronr DN 100, SDR 41, 70090
o Fanippendichtung DN 100, schwarz, 811366 6 Phonix Ventisteckerkael Bauform A, Lange 10m, 512663
2)  PE-Ronr DN 100, SDR 41, 70090 7)  2/2-Wege-Magnetventil 1", 390482
3 PVC Tankaurehiihang 1 114" x 1 114" AG, 71567 8)  Enlaufstutzen (Erweiterung) 1", 810415
) ankdurentunrung x ) Kantenschutzprofil 12,3 mm breitx17,5 hoch, 71052
10)  Notubertaufschitz 2 x 200 x 125 mm, 813116
Silbernes Kleines Etikeft anbringen: 11)  PVC Durchfirung 1 1/4” x 1 14", 71697
) Grauwasserzuiauf / Greywater infow 12)  PP-Kupplung 1 1/4" x 32mm IG Typ Jason, 71624
b)  Backwash N
©)  Wasseruberiauf in Kanal Sibernes Kieines Etiket anbringen:
| ) Filtrtablat
~ b)  Drucksensor BWS S2
| ©)  Wasseriberiauf in Kanal
: ) Trinkwassemachspeisung Vi
. ) Rickspilpumpe P8
ST,
: | Bo-s i O @ —
I T
DEHOUST [ — DEHOUST [ —
“eiozomor T E TP pe——r T
e Gioynor coion ark DN 100 1 e Procoss watrsorage ank EN 1717 it cvatow o8 100 | 11
[ —— . . s o [ —— A — e o
s | | S e e s Jzemoone .
[ned E
2000
—
1 1 S
Aufbau:
1) PVC-Tankdurchfihrung D25 1° 2 x AuSengewinds, 812813
.é, 2)  Kabelerschraubung M16x1,5, 812701
3)  Gegenmutter M16, 812711
) - 4)  Tauoh-Drucksensor 1-6 m Midas 600mbar 4-20mA, 12440
\¥/ 5)  PE-Rohr DN 150, SDR 41, 70998
6  Phonx Bauform A, Linge 10m, 812963
1 1 Aufoa: I 1 7)  2/2-Wege-Magnetventi 1 1/2", 830494
1) Tankiippendichtung DN 150, 811456 8)  Einlaufstutzen (Eweiterung) 1 1/2", 810416
2)  PE-Ronr DN 150, SDR 41, 70098 ) Kantenschutzprofi 12,3 mm breitx17,5 hoon, 71052
3)  PVC Tankdurchiinrung 1 1/4" x 1 1/4" AG, 71697 10)  Notuberiaufschitz 2 x 200 x 175 mm . 813117
1) PVC Durchfihrung 1 1/4" x 1 114", 71587
12)  PP-Kupplung 1 14" x 32mm IG Typ Jason, 71624
Silbernes Kieines Etikett anbringen:
) Grauwasserzulauf | Greywater infiow Silberes Kieines Etikett anbringen:
b)  Backwasn N ) Fitratablaut
©)  Wasseriiberlauf in Kanal b)  Drucksensor BWS S2
S Varal
) Trinkwassemachspeisung V1
€)  Rickspilpumpe P8
2
DEHOUST St DEHOUST St
T Fo osesar s SR Fo osessr s
e o200 T ST 2000 O win e ook 177 T
Greysor coaion ark DN 160 1 Procoss watrsiorageank EN 1717 it cvarow o1 150 | 11
: (R Pt =N | ™ : o g Zehng Nr

DEHQUST
2000

1410

Aufba

w
PVC-Tankdurchfiihrung D25 1* 2 x AuRengewinde, 812813
Kabelverschraubung M16x1,5, 812701

Gegenmutter M16, 812711

Tauch-Drucksensor 1-6 m Midas 600mbar 4-20mA, 812448
PE-Rofr DN 100, SDR 41, 70990

Phonix Ventisteckerkabel Bauform A, Lange 10m, 812983
2/2-Wege-Magnetventil 1", 890492

Einlaufstutzen (Erweiterung) 1, 810415

PVC Durchfihrung 1 1/4” x 1 1/4", 71597

PP-Kupplung 1 1/4" x 32mm IG Typ Jason, 71624

Silbernes kleines Etikett anbringen:
a)  Filtratablact
b)  Drucksensor BWS S2

in Kanal
d)  Trinkwassernachspeisung V1
€)  Rickspilpumpe P8

]

DEHOUST S

ST Y0 2000 O wih rrewater backan | T

Process water siorage iank vih overlow DN 100 11

| Zehng. Nk . | e

1380

Aufbau:
1

PVC-Tankdurchfiihrung D25 1" 2 x AuBengewinde, 812813
Kabelverschraubung M16x1,5, 812701

Gegenmutter M16, 812711

Tauch-Drucksensor 1-6 m Midas 600mbar 4-20mA, 812440
PE-Rohr DN 150, SDR 41, 70098

Phénix Ventisteckerkabel Bauform A, Lénge 10m, 812963
2/2-Wege-Magnetventil 1 112", 890494

Einlaufstutzen (Erweiterung) 1 1/2", 810416

PVC Durchfiihrung 1 1/4" x 114", 71597

10)  PP-Kupplung 11/4" x 32mm IG Typ Jason, 71624

Silbernes kleines Etikett anbringen:
a)  Filtratablauf
1 b) Drucksensor BWS S2
+ c) in Kanal
H d)  Trinkwassernachspeisung V1
\ | ) Ruckspllpumpe P8
]
~ OO @ —

|
I

DEHOUST S

T DSZ2AT020 Fax GSZARTOZTS

E HD 2000 DF it manewater ackap 1 12
Procass watorsiorage tnk wih overtow DN 150

ar
acz0s2

| Zohng.Nr: . | R

Nunmer 971305


Dehoust, Wolfgang
Schreibmaschine
STP Daten finden Sie bei Artikel Nummer 971305

Find STP File at product 971305


